

Annexe au Doc. NC0762B1  
Annex to  
(CSH/32/nov. 2003)  
(HSC/32/Nov. 2003)

ANNEXE

MODIFICATIONS EVENTUELLES DES NOTES EXPLICATIVES DU CHAPITRE 39  
EN CE QUI CONCERNE CERTAINS ARTICLES SANITAIRES OU D'HYGIENE  
(Point VI.11 de l'ordre du jour)

---

ANNEX

POSSIBLE AMENDMENTS TO THE EXPLANATORY NOTES TO CHAPTER 39  
WITH REGARD TO CERTAIN SANITARY OR HYGIENIC ARTICLES  
(Item VI.11 on Agenda)

MODIFICATIONS DES NOTES EXPLICATIVES  
A EFFECTUER PAR VOIE DE CORRIGENDUM

CHAPITRE 39.

Page 743. N° 39.24. Premier paragraphe. Alinéa D).

Remplacer “bains d’oeil;” par “bains d’oeil; les tétines pour biberons et doigtiers;”.

Page 744. N° 39.26. Deuxième paragraphe. Alinéa 1).

Remplacer “et les imperméables” par “, les imperméables et les dessous-de-bras”.

Page 745. N° 39.26. Nouvel alinéa 11).

Ajouter le nouvel alinéa 11) suivant :

“11) Les sucettes; les vessies à glace, sacs irrigateurs, sacs à lavements, sacs à colostomie, bouillottes et leurs accessoires, coussins pour invalides ou coussins similaires pour soins infirmiers, pessaires, prophylactiques (contraceptifs), ampoules pour seringues.”

L’alinéa 11) actuel devient l’alinéa 12).

---

AMENDMENTS TO THE EXPLANATORY NOTES  
TO BE MADE BY CORRIGENDUM

CHAPTER 39.

Page 743. Heading 39.24. First paragraph. Item (D).

Delete “eye baths;” and substitute “eye baths; teats and finger-stalls;”.

Page 744. Heading 39.26. Second paragraph. Item (1).

Delete “raincoats” and substitute “raincoats, dress-shields”.

Page 745. Heading 39.26. New item (11).

Insert the following new item (11) :

“(11) Pacifiers (or “baby’s dummies”); ice-bags; douche bags, enema bags, colostomy bags, hot-water bottles, and fittings therefor; invalid and similar nursing cushions; pessaries; prophylactics (or “sheath contraceptives”); bulbs for syringes.”

Renumber present item (11) as item (12).

---